Oznam


Žitnoostrovské osvetové stredisko oznamuje, že Spolok pracovníkov miestnej a regionálnej kultúry Slovenska v Galante a Galantské osvetové stredisko vyhlasuje XVII. ročník celoslovenskej súťaže a  prehliadky neprofesionálnej fotografickej tvorby s medzinárodnou účasťou  DIGITFOTO  GALANTA 2019. 

DIGITFOTO GALANTA 2019 je súťaž v oblasti digitálnej fotografickej tvorby v dvoch vekových kategóriách:

kategória A- autori do 25 rokov


kategória B- autori nad 25 rokov
Podmienky účasti:
Do súťaže sa prijímajú len fotografie nafotené digitálnymi fotoaparátmi (nie skenované), bez doplnkovej adjustácie, t. j. bez rámikov a signatúr mimo poľa fotografie.   
Doporučený formát súťažnej fotografie:
JPG, minimálna veľkosť na dlhšej strane 2500 pixelov, rozlíšenie 72 dpi.

Téma: ľubovoľná
Hodnotiť sa bude séria ako celok, nie jednotlivé fotografie!
Jedna séria musí obsahovať najmenej 4, najviac 10 fotografií, ktoré spája určitá spoločná vlastnosť, téma alebo myšlienka. Súťažná séria by mala byť obsahovo aj formálne jednotná a musí byť pomenovaná. Jeden autor môže zaslať najviac dve série s maximálnym počtom fotografií spolu 10 ks. 

Fotografie sa zasielajú na CD nosiči, podľa možnosti v priečinku označenom názvom série. K CD musí byť priložená aj vyplnená a podpísaná prihláška v tlačenej forme. Súťažné fotografie, ktoré nebudú spĺňať podmienky účasti, budú zo súťaže vyradené. Zaslaním do súťaže dáva autor súhlas organizátorovi použiť ich na propagáciu podujatia bez nároku na honorár.

CD s fotografiami treba zaslať najneskôr do 26. júna 2019 na adresu:
Žitnoostrovské osvetové stredisko 
Biskupa Kondého 10

929 01 Dunajská Streda

Spolok pracovníkov miestnej a regionálnej kultúry Slovenska v Galante  vyhlási výsledky súťaže a odovzdá ceny víťazom na verejnej prezentácii dňa 10. augusta 2019. 
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                                                riaditeľka ŽOS
